



मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान संकाय

उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान (मानित विश्वविद्यालय) सरदारशहर, चूरु
राजस्थान

वसंत पंचमी

दिनांक : 05.02.2022

प्रतिवेदन

दिनांक 15.02.2022 को उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान (मानित विश्वविद्यालय) सरदारशहर, चूरु के मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान संकाय द्वारा वसंत पंचमी के अवसर पर सरस्वती पूजन के साथ रंगारंग कार्यक्रम का आयोजन हुआ। संकाय अधिष्ठाता डॉ. अविनाश पारीक के नेतृत्व में समस्त शिक्षकों व विद्यार्थियों ने माँ सरस्वती की वंदना के साथ सरस्वती प्रतिमा पर पुष्प समर्पित किये। इस अवसर पर अधिष्ठाता डॉ. अविनाश ने विद्यार्थियों को विद्यार्जन के साथ कर्मोन्मुख होने के लिए प्रेरित किया।

कार्यक्रम में स्नातक तृतीय वर्ष की विद्यार्थी आईना जोशी ने राजस्थानी स्वरलहरियों के साथ नृत्य प्रस्तुति दी। छात्र राजेश, रवि, अमूल्या भाट, उर्मिला ने कविताएं प्रस्तुत की। छात्र भैरूसिंह राजपुरोहित ने वसंत पंचमी आयोजन के पौराणिक और

ऐतिहासिक महत्त्व पर अपने विचार व्यक्त किये। संगीत विभाग के सहायक आचार्य सुनील सैनी ने सुमधुर वादन के साथ सरस्वती वंदना प्रस्तुत की।

कार्यक्रम में हिन्दी विभागाध्यक्ष डॉ. कल्पना मौर्य, भूगोल विभागाध्यक्ष डॉ. सुनील कुमार, संस्कृत विभाग की प्रभारी डॉ. निधि सोनी, हिन्दी विभाग की सह आचार्य डॉ. विदुषी आमेटा ने वसंतोत्सव व सरस्वती उपासना को करने के कारण और आवश्यकता पर चर्चा की। आयोजन में संकाय के डॉ. धर्मराज पँवार, डॉ. शैयरी चौधरी, हिमांशु ग़ोवर व सोनिका प्रजापत उपस्थित रहे। प्रथम वर्ष के विद्यार्थी विष्णु सोनी और भारती सिद्धु ने कार्यक्रम का सफल संचालन किया।







मदन मोहन आचार्य न्यूज ब्यूरो चीफ चूरी दैनिक एक अस्त्रवार सारा संसार

सुरापक्ष

संस्थापक: यशवन्दी पञ्जकार नव. वीरेन्द्रकुमार जी सक्सेना
नवोन्मेषक: नव. डॉ. राकेश जी सक्सेना

06-02-2022

विद्यार्थी विद्यार्जन के साथ कर्मोन्मुख हो : डॉ. पारीक

सादुलपुर। गांधी विद्या मंदिर सरदारशहर द्वारा संचालित उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान मानित विश्वविद्यालय के मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान संकाय एवं राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा वसंत पंचमी पर सरस्वती पूजन के साथ रंगारंग कार्यक्रम का आयोजन हुआ। संकाय अधिष्ठाता डॉ. अविनाश पारीक के नेतृत्व में समस्त शिक्षकों व विद्यार्थियों ने माँ सरस्वती की वंदना के साथ सरस्वती प्रतिमा पर पुष्प समर्पित किये। इस अवसर पर अधिष्ठाता डॉ. अविनाश ने विद्यार्थियों को विद्यार्जन के साथ कर्मोन्मुख होने के लिए प्रेरित किया।

कार्यक्रम में स्नातक तृतीय वर्ष की विद्यार्थी आईना जोशी ने राजस्थानी स्वरलहरियों के साथ नृत्य प्रस्तुति दी। छात्र राजेश, रवि, अमृत्या भाट, उर्मिला ने कविताएं प्रस्तुत की। छात्र भैरुसिंह

राजपुरोहित ने वसंत पंचमी आयोजन के पौराणिक और ऐतिहासिक महत्त्व पर अपने विचार व्यक्त किये। संगीत विभाग के सहायक आचार्य सुनील सैनी ने सुमधुर वादन के साथ सरस्वती वंदना प्रस्तुत की। कार्यक्रम में हिन्दी विभागाध्यक्ष डॉ. कल्पना मौर्य, भूगोल विभागाध्यक्ष डॉ. सुनील कुमार, संस्कृत विभाग की प्रभारी डॉ. निधि सोनी, हिन्दी विभाग की सह आचार्य डॉ. विदुषी आमेटा ने वसंतोत्सव व सरस्वती उपासना को करने के कारण और आवश्यकता पर चर्चा की।

आचार्य न्यूज सादुलपुर

जागरूक टाइम्स

मदन मोहन आचार्य न्यूज ब्यूरो चीफ चूरू 06-02-2022

वसंतोत्सव पर सरस्वती पूजन एवं रंगारंग कार्यक्रम का आयोजन

विद्यार्थियों को विद्यार्जन के साथ कर्मोन्मुख हो : डॉ. पारीक



जागरूक टाइम्स संवाददाता सादुलपुर। गांधी विद्या मंदिर सरदारशहर द्वारा संचालित उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान मानित विश्वविद्यालय के मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान संकाय एवं राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा वसंत पंचमी पर सरस्वती पूजन के साथ रंगारंग कार्यक्रम का आयोजन हुआ। संकाय अधिष्ठाता डॉ. अविनाश पारीक के नेतृत्व में समस्त शिक्षकों व विद्यार्थियों ने मां सरस्वती की वंदना के साथ सरस्वती प्रतिमा पर पुष्प समर्पित किये। इस अवसर पर अधिष्ठाता डॉ. अविनाश ने विद्यार्थियों को विद्यार्जन के साथ कर्मोन्मुख होने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में स्नातक तृतीय वर्ष की विद्यार्थी आईना जोशी ने राजस्थानी स्वरलहरियों के साथ नृत्य प्रस्तुति दी। छात्र राजेश, रवि, अमूल्या भाट, उर्मिला ने

कविताएं प्रस्तुत की। छात्र भैरूसिंह राजपुरोहित ने वसंत पंचमी आयोजन के पौराणिक और ऐतिहासिक महत्व पर अपने विचार व्यक्त किये। संगीत विभाग के सहायक आचार्य सुनील सेनी ने सुमधुर वादन के साथ सरस्वती वंदना प्रस्तुत की। कार्यक्रम में हिन्दी विभागाध्यक्ष डॉ. कल्पना मौर्य, भूगोल विभागाध्यक्ष डॉ. सुनील कुमार, संस्कृत विभाग की प्रभारी डॉ. निधि सोनी, हिन्दी विभाग की सह आचार्य डॉ. विदुषी आमेटा ने वसंतोत्सव व सरस्वती उपासना को करने के कारण और आवश्यकता पर चर्चा की। आयोजन में संकाय के डॉ. धर्मराज पंवार, डॉ. शैयरी चौधरी, हिमांशु ग्रोवर व सोनिका प्रजापत उपस्थित रहे। प्रथम वर्ष के विद्यार्थी विष्णु सोनी और भारती सिद्धु ने कार्यक्रम का सफल संचालन किया।

सिधमुख गायत्री प्रज्ञा पीठ में वसंत पर्व मनाया

सादुलपुर। गायत्री प्रज्ञापीठ सिधमुख में शांतिकुंज हरिद्वार के तत्वावधान में वसंत पंचमी का पावन पर्व बड़े ही हर्षोल्लस के साथ मनाया गया। इस अवसर पर विद्या, ज्ञान और कला की देवी मां सरस्वती का विशेष पूजन उनके अवतरण दिवस पर किया गया। अखिल विश्व गायत्री परिवार और युग निर्माण योजना के संस्थापक परम्पूज्य गुरुदेव पण्डित श्रीराम शर्मा आचार्य के बोध दिवस के रूप में भी मनाया जाता है। उल्लेखनीय है कि आज ही के दिन गायत्री प्रज्ञापीठ की प्राण प्रतिष्ठा सिधमुख में 11 वर्ष पूर्व वसंत पंचमी 2011 को पूज्य गुरुदेव के जन्म शताब्दी वर्ष में शांतिकुंज की टोली द्वारा हुई थी। इस अवसर पर आज सूर्योदय से सूर्यास्त तक 12 घण्टे का गायत्री मंत्र का अखण्ड जप, सुबह 9 बजे से पंच कुण्ड्रीय यज्ञ के साथ पर्व पूजन किया गया जिसमें मुख्य यजमान मदनलाल शर्मा, पतराम छिम्पा, अजय कुमार रणवां, नंदराम माहर, विजय दान चारण रहे।